



# দুর্নীতি দমন কমিশন

## ঢাকা, বাংলাদেশ

“সবাই মিলে গড়ব দেশ,  
দুর্নীতি মুক্ত বাংলাদেশ”

স্মারক নং- দুদক/প্রতিরোধ/সগুহ/০৪/১৭/৩৫১১(১১৬০)

তারিখ: ৩০/০১/২০১৭ খ্রি.

বিষয়: “দুর্নীতি প্রতিরোধ সগুহ- ২০১৭” উদযাপন উপলক্ষে মাঠ (মহানগর, জেলা ও উপজেলা) পর্যায়ের কর্মসূচি প্রেরণ।

২৬ মার্চ - ০১ এপ্রিল পর্যন্ত সারাদেশে মাঠ (মহানগর, জেলা ও উপজেলা) পর্যায়ের “দুর্নীতি প্রতিরোধ সগুহ- ২০১৭” পালনের জন্য নিম্নবর্ণিত কর্মসূচি গ্রহণ করা হয়েছে।

এ বছরের প্রতিপাদ্য বিষয়: “দুর্নীতি হলে শেষ  
নিজে বাঁচবো, বাঁচবে দেশ”

তারিখ	সময়	অনুষ্ঠান/কর্মসূচি	বাস্তবায়নের দায়িত্ব
২৬/৩/২০১৭ রবিবার	সুবিধাজনক সময়ে	(ক) দুর্নীতি দমন কমিশনের বিভাগীয় ও সমন্বিত জেলা কার্যালয়, দুর্নীতি প্রতিরোধ কমিটি এবং সততা সংঘ কর্তৃক শহীদ মিনারে পুষ্পস্তবক অর্পণ। (খ) জেলা/উপজেলা প্রশাসন কর্তৃক মহান স্বাধীনতা দিবস উপলক্ষে আয়োজিত কুচকাওয়াজ অনুষ্ঠানে দুর্নীতি প্রতিরোধ কমিটির তত্ত্বাবধানে সততা সংঘের সদস্যগণ কর্তৃক দুর্নীতি বিরোধী ডিসপ্লে।	(ক) সংশ্লিষ্ট বিভাগীয় পরিচালক (খ) সংশ্লিষ্ট উপপরিচালক (গ) সংশ্লিষ্ট মহানগর/জেলা/উপজেলা দুর্নীতি প্রতিরোধ কমিটি তত্ত্বাবধানে: মহাপরিচালক (প্রতি:)
২৬/৩/২০১৭ হতে ০১/৪/২০১৭ (সগুহব্যাপী)	কমিটি কর্তৃক নির্ধারিত সুবিধাজনক সময়ে	(ক) দুর্নীতি প্রতিরোধ কমিটি এবং সততা সংঘের সমন্বয়ে জেলা ও উপজেলা পর্যায়ে চিত্রাংকন প্রতিযোগিতা, সেমিনার, কর্মশালা, মতবিনিময় সভা, আলোচনাসভা, মানববন্ধন, পথসভা, পদযাত্রা, নাটক ও সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান। উক্ত কর্মকাণ্ডের মধ্যে প্রত্যেক জেলা/উপজেলায় কমপক্ষে ৩ টি অনুষ্ঠান করতে হবে। (খ) সততা সংঘের সদস্যদের মাঝে শপথ বাক্য পাঠ- সগুহের যে কোন এক দিন। (গ) পৌরসভা, জেলা, উপজেলা এবং ইউনিয়ন পর্যায়ের সকল স্থানীয় সরকার প্রতিষ্ঠানের জনপ্রতিনিধিদের সমন্বয়ে দুর্নীতির বিরুদ্ধে একাত্মতা প্রকাশ করে আলোচনা সভার আয়োজন। (ঘ) বিভিন্ন দপ্তরের জেলা ও উপজেলা পর্যায়ের কর্মকর্তাগণকে নিয়ে দুর্নীতি বিরোধী মতবিনিময় সভার আয়োজন। (ঙ) উপজেলার এক-তৃতীয়াংশ স্কুলের শিক্ষক ও সততা সংঘের সদস্যদের সাথে কর্মশালা আয়োজন (চ) উপজেলার সরকারি কর্মকর্তা-কর্মচারীদের সাথে মতবিনিময় সভা (ছ) জেলার জেলা সদরের স্কুলের শিক্ষক ও সততা সংঘের সদস্যদের সমাবেশ ও র্যালি (জ) আঞ্চলিক মহানগরের স্কুলের শিক্ষক ও সততা সংঘের সদস্যদের সমাবেশ ও র্যালি (ঝ) জেলা তথ্য অফিসের শিল্পীদের মাধ্যমে জেলা ও উপজেলায় দুর্নীতি বিরোধী সংগীত পরিবেশন।	(ক) সংশ্লিষ্ট বিভাগীয় পরিচালক (খ) সংশ্লিষ্ট উপপরিচালক (গ) সংশ্লিষ্ট মহানগর জেলা/উপজেলা দুর্নীতি প্রতিরোধ কমিটি ও সততা সংঘ নোট: মাঠ প্রশাসনের সাথে আলোচনাক্রমে সুষ্ঠুভাবে অনুষ্ঠান আয়োজনের উদ্যোগ গ্রহণ করতে হবে।
৩১/৩/২০১৭ শুক্রবার	জুম্মা ১২.৩০	মহানগর, জেলা ও উপজেলা জামে মসজিদে ইমাম কর্তৃক প্রাক- জুম্মা আলোচনায় দুর্নীতি বিরোধী বক্তব্য প্রদান।	(ক) সংশ্লিষ্ট বিভাগীয় পরিচালক (খ) সংশ্লিষ্ট উপপরিচালক (গ) সংশ্লিষ্ট মহানগর জেলা/উপজেলা দুর্নীতি প্রতিরোধ কমিটি
২৬/৩/২০১৭ হতে ০১/৪/২০১৭ (সগুহব্যাপী)	জেলা তথ্য অফিসের সুবিধাজনক সময়ে	জেলা তথ্য অফিসের ভ্রাম্যমান চলচ্চিত্র ইউনিটের মাধ্যমে জেলা ও উপজেলায় দুর্নীতিবিরোধী চলচ্চিত্র প্রদর্শন।	(ক) সংশ্লিষ্ট বিভাগীয় পরিচালক (খ) সংশ্লিষ্ট উপপরিচালক তত্ত্বাবধানে: পরিচালক (প্রতিরোধ)
২৬/৩/২০১৭ হতে ০১/৪/২০১৭ (সগুহব্যাপী)	সিনেমা হলের নিয়মিত প্রদর্শনী চলাকালে	সকল সিনেমা হলে দুর্নীতিবিরোধী তথ্যচিত্র প্রদর্শন	(ক) সংশ্লিষ্ট বিভাগীয় পরিচালক (খ) সংশ্লিষ্ট উপপরিচালক তত্ত্বাবধানে: পরিচালক (প্রতিরোধ)

অপর পৃষ্ঠায় দৃষ্টব্য

